

中興百貨公司

CHONG HING CO.

214 Centre St.

CALGARY, ALTA.

衣合各磁各罐各地油米頭江道米藥雜食海味品茶繡竹貨品

加拿大

到辦大宗

大宗

卡技利

祖傳甄永霖先生統理內外全科

即日英僑民亦非鮮見。凡此現象俱足證明所得稅顯已備受國際道德之援助。今執事以領導資格一呼，殊足為外人機關服務華員樹之風聲，立其軌範。蓋此舉在稅收言關係尚淺，而在中國國民自力更生之意義言，則影響殊大也。其感甚感。

本日報載，商會納稅華人會等均致函執事，深致佩慰之意。足見人同此心。心同此理，固不僅本處負推行新稅之責者而已。惟現在辦理情形如何，本處亟欲聞知。茲送上所得稅暫行條例，施行細則，及征收須知各二分，連同報告表，扣繳清單各二紙，請希查收。如其中尚有未能明瞭者，倘承垂問，自當隨時詳為解答。

天津訊：津海河浮尸案真相。由某租界而來，擬抬至河沿。警察局捕獲抬屍苦力二人，並手諭，凡破案者重賞。於五月八日下緣，此案自引起各方之重大注意。

午參時半，警察局值緝員在東浮橋河沿華市南，發現苦力四人，抬壹尸。由某租界而來，當經逮捕，一人帶餘者奪路逃走。訊據該被苦力供稱，一名楊祥，一名孔昭元，以拉地排車，按係搬運重物之木輪車為生。並手諭，凡破案者重賞。

本日行經開口街，受圖捕之命，將路旁尸体一具，抬至河沿。以前並未作過同樣行為等語。下午四時許，值緝人員又在原處發現同樣事件。據云，名賈榮起，年三十五歲，滄縣人。先以作紙牌為生。數月前來津謀生，久富可有更明確之發現云云。

住開口街某商白面館，今以病重，被館內僱人將我抬至河沿，即為任務終了。當係避免投人河中之重罪。尹等均係苦力，生計困窘，於投屍時，能捕獲。當時該被抬之人尚未氣絕，據云，現警察局正加緊繼續偵查，不

英美、加屬、巴西、古巴、巴拿馬、西印度、法屬、南美

洲諸國。

各國均有代理

此藥精全是蘇黃色
貴客注意免受假冒

此藥精專治
久年餘痛
時起時止
便毒魚口
翠丸腫痛
面部浮腫
陽動筋抽
皮膚血毒
大便燥結
諸般百毒。

此藥精每罐三元
限壹次即愈

○搜毒藥精每罐三元
好色之人，每星期服一二次，無花柳惡毒傳染，更有益衛生。

○探花免毒藥精
每罐三元
夜多小便，功効第一。

○久流毒尾藥精
每罐三元
此症有些少，餘毒未清，見覺微痛，兼有的濁尾流出，服立止。

○滋陰補腎丸
每料六元
每罐三元
大雲高華，行發，鋪在加拿。

○滋陰補腎丸
每料六元
每罐三元
不寄COD兒，諒寄銀紙要買，担保免致遺失。

○滋陰補腎丸
每料六元
每罐三元
寄藥郵費加屬壹毫，各國貳毫。

大雲高華

行發，鋪在加拿。

▲介紹極樂氏精補藥水補身功效
弟身體極弱，氣血虛虛，而且手足常見困倦，胃口不開（即俗所謂食不空飽，不久也）更兼夜尿頻來，睡不安寧，夜訪中西藥品服之，實有虎牛之力，果然名不虛傳。弟自服精補藥水一樽之後，病症均已痊愈，現下精神百倍，感激之餘，愧無以報。謹此告白，特此通知。

中華民國廿六年五月十四日
GAT CHEUNG CO. 45 Bayard St., New York City, N.Y., U.S.A.

Montreal Chinese Hospital, 112 Lagauchetiere St. W.
P.O. Box 1750 Place D'Armes
Montreal, Que., Canada

滿城中華醫院義務籌辦處

啟者本醫院歷屆發賣義券，籌款維持院務，經蒙胞熱誠購買，廣行發售，成效斐然。

屆券式特用兩聯根，投彩者除給義券外，發給收條，尤為慎重。重望胞諸君，踴躍購券，共襄善舉為荷。

（滿地可）中華醫院第七期有獎義券佈告

（滿地可）中華醫院第七期有獎義券佈告